
GEOINJŽENJERING – SUPER ORUŽJE VELIKIH SILA 

RJEŠENJE „KLIMATSKE KRIZE“ JE LOŠE ZA POSAO I 

JOŠ GORE ZA GLOBALNU POLITIKU 

MINISTARSTVO ISTINE KAŽE DA CHEMTRAILI NE 

POSTOJE! 

A ZAŠTO ONDA U TENNESSEU (SAD), A SLIJEDE JE I DRUGE 

DRŽAVE SAD-a, DONOSE ZAKON ZA ZABRANU SVE VRSTE 

GEOINJŽENJERINGA ?  

NISU VALJDA TOLIKO „LUDI“ DA DONOSE ZAKON ZA NEŠTO ŠTO 

PO VAMA NE POSTOJI !?  

A ŠTO NAŠI NOJEVI ČEKAJU, ZABIJAJU GLAVU U PIJESAK! 

Članak „Harvard prekida projekt geoinjženjeringa“ Caufa Skiviersa, objašnjava 

da je Bill Gates, financijer tog projekta, zaustavio Harvard u provođenju studije 

kako bi se očuvao klimatski narativ. Zašto je to bitno? 

To što Bill Gates odlučuje što treba, a što ne treba provoditi nije ništa novo. 

Iznenađujuće je da je on uopće bio spreman financirati takvo istraživanje. Zašto? 

Pošteni rezultati istraživanja razotkrili bi čitavu prevaru o „klimatskim 

promjenama“ kojoj je čovječanstvo izloženo više od tri desetljeća. Ishod studije 

predstavljao bi veliki problem sadašnjem planu zapadnih globalista, Velikom 

resetu u režiji Svjetskog ekonomskog foruma (WEF) i UN-ovoj Agendi 2030, 

Novom svjetskom poretku i jednoj svjetskoj vladi. Njihov uspjeh uglavnom se 

temelji na laži o klimi. 

Geoinjženjering služi dvostrukoj svrsi: širenju lažnog narativa kako su 

klimatske promjene rezultat povećanih emisija CO2 (prema Zelenoj 

agendi) i – što je od jednake važnosti - pretvaranju vremenskih prilika i 

klime u „oružje za masovno uništenje“ (OMU). 

Ishod studije bio bi suprotan željama onih koji namjeravaju uništiti svjetsku 

ekonomiju i društvenu strukturu kakvu poznajemo, kako bi je iznova izgradili, u 

skladu sa zamislima elita..  Otkriće sadržano u sada otkazanom harvardskom 

istraživanju omogućilo bi svakome tko je iole svjestan onoga što se događa s 

klimom majke Zemlje... da prozre prijevaru.  

Bilo bi teško izbjeći curenje informacija iz zaključaka studije – u tako 

razvikanoj temi, poput „klimatskih promjena“ – u javmost. Nije teško zamisliti 



da bi harvardsko istraživanje naprosto uništilo određenu političku agendu, kao i 

veliki biznis. Otkrilo bi da je klimatski narativ „Zelene agende“ laž i da su 

vremenske prilike gotovo posvuda na kugli zemaljskoj manipulirane – ili 

su, da upotrijebimo znanstveni izraz, izloženi „geoinjženjeringu“ 

Više od tri desetljeća intenzivne kvaziznanstvene i medijske manipulacije o CO2 

kojeg stvaraju ljudi, zatim o metanu i emisijama sličnih stakleničkih plinova kao 

glavnim krivcima za „klimatske promjene“, ostavilo je većinu ljudi – čak i 

neaktivne, često potkupljene, takozvame „znanstvenike“ – pod dojmom da nam 

je sudnji dan pred vratima, ako nastavimo koristiti ugljikovodike (naftu i plin) za 

pogon naše ekonomije i nastavimo koristiti poljoprivredu za prehranjivanje 

čovječanstva. 

Ova zvona na uzbunu stalni su pozivi na dekarbonizaciju civilizacije. No, 

korištenje većinom nafte i plina za pokretanje svjetskog gospodarstva jedva da 

se promijenilo u zadnja tri desetljeća, početkom 1990 – ih oko 87% sve energije 

korištene u svijetu potjecalo je od ugljikovodika. Brojka je gotovo ista i danas.  

„Klimatske promjene„ su velika laž. Klima se NE mijenja, barem ne više 

nego što se uvijek mijenjala tijekom protekle četiri milijarde godina - 

obično malim koracima, tako da se život na Zemnlji mogao prilagođavati i s 

time uskladivati. 

KLIMATSKI „EFEKT LEPTIRA“ 

Prema Španjolskoj Državnoj meteorološoj agenciji (AEMET) trenutno više od 

50 zemalja posjeduje barem neke tehnologije za mijenjanje vremenskih prilika i 

i klime. One s najsofisticiranijim znanjem su SAD, Rusija i Kina. Logično je 

pretpostaviti da sve ove zemlje „modificiraju“ vremenske prilike i klimu u 

skladu s onim što im najviše koristi. Također je logično pretpostaviti da danas u 

svijetu gotovo da nema potpuno prirodnog vremena, jer je pod izravnim ili 

posrednim utjecajem modificiranih vremenskih obrazaca drugdje u svijetu, kao 

kolateralni učinak geoinjženjeringa. 

U stara  vremena to se nazivalo „efektom leptira“ – što znači da kada leptir 

zamahne krilima, to će imati određeni učinak negdje u svijetu. Ne zna se gdje i 

kakav. S geoinjženjeringom, to može biti vrlo opasno. Očito, modifikacije 

vremena, dosad, prvenstveno služe lažnoj agendi klimatskih promjena. 

Kada super uragan pogodi Karibe, ili dugotrajni monsun poplavi i uništi dvije 

trećine Pakistana, uključući i njegovo gospodarstvo. To eksponencijalno 

premašuje ono što je „normalno“. Za to okrivite, naravno , „klimatske 

promjene“ 

 



ALI , IZA TOGA NAJČEŠĆE STOJI NEKA EKONOMSKA ILI POLITIČKA 

AGENDA 

Uzmimo na primjer uragan Katrinu koji je pogodio New Orleans 29. kolovoza 

2005. Poginulo je oko 1800 ljudi. Brzinom od 230 km/h Katrina se obrušila na 

jugoistočnu Louisianu i uništila New Orleans. Iako je država evakuirala oko 1,5 

milijuna ljudi prije udara uragana, 150.000 do 200.000 ljudi je tamo ostalo, 

većinom Crnci u „starom„ New Orleansu. Često oronule, ali potencijalno 

vrhunske nektretnine za građevinske poduzetnike, trebalo je sravniti sa 

zemljom radi izgradnje luksuznih objekata. Prvobitni vlasnici kasnije su 

prisilno evakuirani u kampove koje je širom zemlje ustrojila Savezna agencija 

za upravljanjem kriznim situacijama (Federal Emergency Management Agency 

.- FEMA). Dakle prisilni izbjeglice nisu se mogli organizirati. Nekretnine su 

preuzeli država i grad. To je služilo i ekonomskoj i političkoj agendi. 

U Pakistanu od lipnja do kolovoza i rujna 2022. palo je oko tri puta više kiše 

nego inače. Za tu smrtonosnu katastrofu okrivljene su klimatske promjene. 

U stvarnosti, sumnja se da je ta katastrofa izazvana geoinjženjeringom i da je 

imala politički cilj. Dana 10. travnja 2022. popularni demokratski i golemim 

glasova izabran predsjednik Imram Khan, svrgnut je putem parlamentarnog 

glasanja o nepovjerenju, potaknutog od strane (te pod „utjecajem“) SAD-a zato 

što je Khan odbio slušati zapovijedi iz Washingtona, već, je umjesto toga 

namjeravao biti predsjednik neovisnog Pakistana i naroda Pakistana. Tjednima 

su milijuni ljudi izlazili na ulice, stvarajući nacionalne nemire, tražeći povratak 

svog predsjednika Imrana Khana. 

Stvaranje ili izazivanje – putem geoinjženjeringa – razornih monsunskih 

poplava bilo je sredstvo zaustavljanja društvenih previranja, kako bi ova 

zemlja mogla slijediti političku agendu koju nameće Zapad/Washington, što 

je prvenstveno značilo da nema političkih i poslovnih odnosa sa Kinom. 

To je geoinjženjering korišten kao oružje. Kada geoinjženjering služi kao oružje 

za supersile, opasnosti mogu biti jednake ili gore od nuklearnog oružja. Zašto? 

Zato što većina ljudi nema pojma da su ti „vremenski poremećaji“ i klimatske 

katastrofe umjetno izazvane i usmjerene, sa specifičnom svrhom, protiv 

„neprijatelja“. 

GEOINJŽENJERING I GEO-RAT 

Da bismo to ispravno shvatili, treba reći da geoinjženjering NIJE uzrokovan 

ljudskim djelovanjem u smislu onoga što Zelena agenda tumači kao „klimatske 

promjene“ izazvane ljudskim djelovanjem, kao što su emisije CO2, staklenički 



plinovi i još mnogo toga. Geoinjženjering je opasan. Tvrdnje Zelene agende o 

klimatskim promjenama su čista glupost. 

Geoinjženjering se razvija od ranih 1940. - ih. Započeo je zasijavanjjem oblaka, 

kako bi se potaknula kiša, uglavnom u poljoprivredne svrhe. Zatim se prešlo na 

sofisticiranije manipulacije vremenom i klimom, korištenjem zloglasnih 

chemtraila, pruga bijele „pare“ koje izlaze iz zrakoplova, križaju plavo nebo, 

raspršujući otrovne kemikalije i mikroskopske česti teških metala, kako bi se 

utjecalo na klimu – ali također i što je još važnije, da bi se utjecalo na ljudsko 

zdravlje – na vrlo negativne načine. 

Postoje stotine, ako ne i tisuće patenata za ove kemikalije i teške metale koji se 

ispuštaju iz tih aviona na tlo i u vodu, na biljke i povrće i na kraju u naša tijela, 

ubijajući našu pinealnu žlijezdu i postupno slabeći naš organizam. 

Geoinjženjering također obuhvaća Program visokofrekvencijske aktivne 

polarne svjetlosti (HAARP). Ovaj program i slične sofistirane tehnologije 

odnedavno su pod okriljem trusta mozgova pod nazivom Agencija za 

napredna vojna istraživanja (DARPA), koja je povezana s Pentagonom, i 

pod kontrolom je Američkih Zračnih snaga. 

 

Pa Petre, imali su nedavno novo testiranje sistema, a vaš Faktograf tvrdi da 

to ne postoji. Netko ovdje laže! Što ćemo sad? 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-

tests.html 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html
https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-tests.html


HAARP je vjerojatno najsnažniji odašiljač elektromagnetskih valova velike 

snage i visoke frekvencije na svijetu, koji djeluje na ionosferu. HAARP 

tehnologije koje se često primjenjuju sa satelita, mogu emitirati elektomagnetske 

valove koji prodiru duboko u zemlju, stvarajući zemljotres. Sumnja se da su 

HAARP tehnologije bile korištene za izazivanje zemljotresa u Turskoj i 

Siriji 2. veljače 2023., jačine 7,8 Richterove skale u kojem je poginulo više 

od 60.000 ljudi. 

Zemljotres se dogodio neposredno prije nego što je Recep Tayyip Erdogan 

ponovo izabran za predsjednika Turske u svibnju 2023. Epicentar zemljotresa je 

bio u turskoj pokrajini Kahranmaras, a seizmičko gibanje odvijalo se duž 

konjugiranih tektonskih rasjeda. No čudno je i zapanjujuće da su ta podrhtavanja 

tla prkosila prirodnim obrascima i da se ne uklapaju u uobičajeni slijed glavnog 

zemljotresa i naknadnih slabijih zemljtotresa (longitudinalni i transverzalni 

valovi su se čudno ponašali-moja primjedba) 

To je također bilo vrijeme kada je predsjednik Erdogan odbio „dati blagoslov 

ulasku Švedske i Finske u NATO, usprkos ogromnom pritisku svih 29 ostalih  

NATO-a članica, kako bi se NATO još više primakao Rusiji, neprilagođenom 

neprijatelju, „made in Zapad“ kojeg je trebalo pokoriti. To je korištenje 

geoinjženjeringa kao političkog oružja, s ekomonskim nuspojavama. 

Zemljotres na Haitiju od 12. siječnja 2010. magnitute 7,0 razorio ja glavni grad 

Port-au-Prince i ubio oko 220.000 ljudi. Velika nalazišta nafte i plina u moru 

nalaze se diljem Kariba, a također i u moru nedaleko Port-au – Princa. Ove 

rezerve nafte toliko su duboke da ih je neekonomično eksplotirati na sadašnjim 

dubinama. Seizmički događaj je razbio tektonske ploče, tako da pritisak 

zemljine jezgre gurne naftu na više razine, gdje je eksploatacija lakša i 

ekonomičnija. 

Haiti je od onda u kaosu. Zaklada Clinton, osnovana kako bi navodno pomogla 

u obnovi Haitija, pokazala se katasrofalnom, praveći više štete nego koristi, te 

učinivši Clintonove bogatijima. Destabiliziranje ove zemlje je dobar razlog da 

SAD zadrži čvrstu kontrolu. Haiti je prva i jedina zemlja na svijetu, naseljena 

crnim robljem, koja se izborila i stekla neovisnost prije 220 godina 

(1.siječnja 1805). No Washigton misli da bi Haiti mogao postati prijetnja 

nacionalnoj sigurnosti – poput Kube! – i da se mora držati pod kontrolom. 

Veliki zemljotres na Haitiju također je služio dvama interesima: ekonomiji, 

kao što je slučaj s naftom i politici kao što je slučaj s kontrolom. 

Dakle, geoinjženjering je prikladno i veoma učinkovito oružje za dominaciju i 

prisiljavanje zemalja na pokornost. Potencijal geo-oružja mogao bi 



eksponencijalno rasti tijekom sljedećih godina, desetljeća, ako ljudi ostanu u 

neznanju o njegovoj prijetnji čovječanstvu.  

Harvardska studija koja otkriva što geoinjženjering čini i može učiniti ne samo 

da bi srušila čitav lažni narativ o „klimatskim promjenama“, već bi također 

mogla ugroziti napredovanje industrije geo-oružja. 

Prema tome rješavanje klimatske krize je doista loše za posao i još gore za 

politiku, a čak još i gore za strateško planiranje ratovanja. Dakle Bill Gates je 

bio u pravu kada je zaustavio Harvardski projekt geoinjženjeringa. 

Geoinjženjering, stoga, može nesmetano napredovati, donoseći kišu, sunce i rat. 

Peter Koenig, Global Researh (uz nešto mojih dodataka) 

 

Neka pada kiša: Zasijavanje oblaka, kontroverzna tehnika 

modifikacije vremena 

Nekoliko zemalja počelo je provoditi programe zasijavanja oblaka u pokušaju da 

promijene obrasce oborina. Te su tehnike sporne učinkovitosti i postale su izvor 

napetosti između određenih zemalja.  

Napisao Lan Wei  

Objavljeno 14. kolovoza 2023. u 20:30 (Pariz)  
Umjetno mijenjanje vremena, izazivanje pada kiše, a time i zadovoljavanje 

potreba njezina stanovništva i gospodarstva: To je navedeni cilj Kineske 

meteorološke agencije, koja je u tu svrhu pokrenula svoj prvi nacionalni plan 

krajem 2019. godine. Zvona za uzbunu oglasila su se za međunarodne medije, 

ali ne i za Kineze, jer je "ren gong zeng yu", ili umjetno pojačavanje padalina, 

već bila uobičajena praksa u zemlji. 

Korištena tehnika uključuje zasijavanje oblaka za izazivanje oborina 

ubrizgavanjem čestica soli ili srebrnog jodida u oblake, putem zrakoplova, 

raketa ili uređaja za difuziju dima na tlu 

http://www.translatoruser.net/en/signataires/lan-wei/


Higroskopne baklje izgorjele su iz zrakoplova iznad Al-Aina, Ujedinjeni 

Arapski Emirati, 3. ožujka 2022. Baklje raspršuju spojeve finih kemijskih 

čestica koje teoretski povećavaju oborine. REDUX-REA 

  
Znanstvenici proučavaju uređaje za promjenu vremena više od jednog stoljeća, a 

Kina se sada pozicionira kao globalni lider u ovoj praksi. Povijesno gledano, 

vodni resursi bili su neravnomjerno raspoređeni po cijeloj zemlji - sjever zemlje 

ima ih manje od 20%. Međutim, zbog klimatskih promjena, čak su i južne 

kineske pokrajine uvelike patile od suše 2022. godine. 

Svaki kineski grad ima lokalni plan zasijavanja oblaka, koji provode dužnosnici 

i istraživači, u suradnji s vojskom. Između lipnja i studenog 2022. godine, 

zasijavanje koje je izveo 241 let zrakoplovom i 15.000 raketnih lansiranja 

navodno je uzrokovalo "8.56 milijardi metričkih tona dodatnih kiša" u slivu 

rijeke Yangtze, piše People's Daily. 

"Kirurška intervencija" 

Ali Kina je daleko od toga da bude jedina zemlja koja želi iskoristiti oblake u 

svoju korist. Sjedinjene Države, Ujedinjeni Arapski Emirati, Rusija, Saudijska 

Arabija, Južna Afrika, Tajland i Meksiko samo su neke od zemalja koje 

razvijaju metodu. Nekoliko zemalja ima programe usmjerene na različite ciljeve: 

smanjenje utjecaja suše na poljoprivredne aktivnosti, osiguravanje opskrbe 

pitkom vodom, borbu protiv šumskih požara, te očuvanje i obnovu ekosustava. 

U Francuskoj se zasijavanje oblaka provodi u oko 20 odjela l'Association 

Nationale d'Etude et de Lutte contre les Fléaux  

https://pure.manchester.ac.uk/ws/portalfiles/portal/81357806/100_years_reflecting.pdf


Tehnologije kontrole kiše koje koristi Kina moraju biti 

regulirane" 

Op-Ed  

Frank Galland 

  
Tehnike umjetnih padalina putem zasijavanja oblaka sada koriste mnoge zemlje, 

posebno Kina. U svom op-edu za 'Le Monde', Franck Galland žali se da ove 

tehnike nisu pravilno regulirane. 

Objavljeno 6. ožujka 2023. u 16:05 (Pariz), ažurirano 6. ožujka 2023. u 16:13  

U vrijeme kada se zbog klimatskih promjena njihov utjecaj osjeća nešto 

više, posebno što dovodi do dubokih promjena obrazaca padalina, važno je 

usredotočiti se na tehnike usmjerene na kišu ili, obrnuto, zaustavljanje. Ove 

tehnike više nisu znanstvena fantastika, kao što su bile kada ih je Edgar P. 

Jacobs upoznao s čitateljima avantura Blakea i Mortimera u SOS Météoresu. 

Ova dva avanturista suočila su se s makijavelističkim planovima profesora 

Milocha i pukovnika Olrika, s ciljem modificiranja vremena stvaranjem 

neprestane kiše, sijanjem kaosa i olakšavanjem kasnije vojne invazije. 

Godine 1959. tehnike umjetnih padalina putem zasijavanja oblaka već su 

postojale i sigurno su inspirirale karikaturista. Kemičar koji je radio za 

General Electric, Vincent Schaefer, bio je odgovoran za prve eksperimente 

na terenu. Smatrajući ih obećavajućima, američko Ministarstvo obrane tada je 

udružilo snage s General Electricom kako bi proširilo ovo istraživanje na borbu 

protiv uragana, prije nego što je rodilo projekt Cirrus. Ova inicijativa imala je za 

cilj vojno eksperimentiranje s tehnikama sjetve pomoću srebrnog jodida u 

niskim slojevima oblaka. 

Opširnije: Pretplatnici samo mjesec dana bez kiše u Francuskoj: 'Ova zimska 

suša više nije iznimka'  
Američko vojno osoblje nastavilo je koristiti ove tehnike tijekom Vijetnamskog 

rata, kroz projekt Popaj, usporavajući napredovanje logističkih stupova 

sjevernovijetnamske vojske poplavljujući Ho Chi Minh Trail. Rezultati su 

ocijenjeni dovoljno obećavajućima da Pentagon nastavi operaciju od 1967. do 

1972. godine. 

Kinesko majstorstvo 

Klimatska modifikacija oružja službeno je zabranjena 5. listopada 1978., 

stupanjem na snagu međunarodne konvencije ENMOD (Konvencija o 

izmjenama okoliša). Države potpisnice ENMOD-a obvezuju se "da neće 

sudjelovati u vojnoj ili bilo kojoj drugoj neprijateljskoj uporabi tehnika 

modifikacije okoliša koje imaju raširene, dugotrajne ili teške učinke kao 

http://www.translatoruser.net/en/op-eds/
http://www.translatoruser.net/en/signataires/frank-galland/
https://www.lemonde.fr/en/climate/article/2023/02/21/this-winter-drought-is-no-longer-an-exception_6016694_96.html
https://www.lemonde.fr/en/climate/article/2023/02/21/this-winter-drought-is-no-longer-an-exception_6016694_96.html


sredstvo uništenja, oštećenja ili ozljeđivanja druge države stranke" (članak 

1.). 

Mora se napomenuti da geoinženjering - kapacitet koji ljudi sada moraju 

mijenjati vrijeme - danas zaobilazi ENMOD i nije predmet bilo koje 

međunarodne konvencije u mirnodopsko vrijeme. Američko nacionalno 

obavještajno vijeće upozorilo je još 2020. da bi izostanak međunarodnog 

dijaloga o toj temi mogao navesti državu ili skupinu pojedinaca da manipuliraju 

klimom. 

Važan klimatski film Climate: The Movie (The Cold Truth) sada je globalno 

objavljen i možete ga gledati besplatno. Službena stranica je: 

https://www.climatethemovie.net/ . Film s različitim titlovima možete pogledati 

i na Clintel Youtube kanalu .  

Prošlog mjeseca Clintel je već nizozemsku premijeru, prikazanog u kazalištu 

Figi u Zeistu, postigao veliki uspjeh. Bila je to prekrasna večer u prepunom (570 

ljudi) kinu. Nakon ove uspješne premijere, redatelj Martin Durkin i 

producent Tom Nelson zamolili su Clintel da koordiniraju daljnju 

promociju filma. Stotine tisuća ljudi to je već vidjelo. Ali čini se da je film sada 

zabranjen od strane Youtubea i Googlea . To znači da čak i kada tražite film, ne 

možete ga pronaći. To naravno znači da će puno manje ljudi ipak vidjeti film. 

Unatoč tome, film je već izazvao mnogo rasprava (pogledajte posljednju vijest u 

ovom biltenu). 

Znanstveni sadržaj Climate: The 

Movie izaziva puno iskri rasprava 

Klima: Film je izazvao mnogo rasprava, također i o znanstvenom sadržaju 

filma. Andy May pružio je mnogo dodatnih informacija o temama o 

kojima se raspravljalo u filmu.  

Očekivano, većina recenzija bila je ili vrlo pozitivna ili vrlo negativna. 

Možete pronaći pozitivnu recenziju (Epoch Times): Značajan primjer u 

negativnoj kategoriji bio je nizozemski znanstveni novinar Maarten 

Keulemans. Njegovu recenziju možete pronaći: ovdje . Keulemansa su 

odmah razotkrili Chris Martz: ovdje i Jim Steele: ovdje . 

  

Iako smatramo da je Climate: The Movie potreban, važan i izvrstan film, 

Clintel ne smatra da je sve u njemu konačna klimatska istina. Stoga, u 

načelu, pozdravljamo kritičke kritike. Zapamtite: ono što prije svega 

želimo kao Clintel je otvorena rasprava o klimatskim promjenama!  

https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17131&F=H
https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17254&F=H
https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17255&F=H
https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17257&F=H
https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17258&F=H
https://eds6.mailcamp.nl/url.php?subid=w3en1gzo3zenawn&nstatid=42dyodeded&info=n9w3d0v&L=17259&F=H


A javlja se i factograf koji ne razlikuje zasijavanje oblaka otopinom srebro 

jodida u acetonu u svrhu povečanja oborine i spriječavanja padanja tuče i 

chemtraila koji nemaju neku povezanost sa zasijavanjem, jer se koriste na drugi 

način. A što su po njima, danima išarano nebo tragovima koji prelaze u 

nebo boje mlijeka. Kad ste ljudi vidjeli zadnji puta pravo plavo vedro 

nebo? Mislite da se toliko povećao avionski promet u obliku mreže dugotrajnih 

tragova (contrali nestaju za nekoliko minuta, gdje nema vlage na visinama od 10 

km, gdje lete inače civilni avioni)) iznad RH, a ne samo tu, nego preko čitave 

Europe su opaženi takve pojave (večinu tih čudnih preleta ne bilježi program 

Flight 24). Što su to fantomski avioni? Naravno to se odnosi na one 

„probuđene“ ljude, dok ostali zabijaju glavu u pijesak, jer se to njih ne tiče. 

E sada kreće factograf: 

Pokušaj stvaranja “umjetne kiše” zasijavanjem 

oblaka nije dokaz da chemtrailsi postoje 

 Autor/ica: Anja Vladisavljević  

 25 ožujka, 2024  

Domaći medij koji je pisao o zasijavanju oblaka je usporedio tu tehnologiju s 

chemtrailsima, koristeći pri tome i navodnike, ali to su teoretičari zavjera 

drugačije protumačili.  

 
Ilustracija: Pixabay 

Samo par dana nakon što smo objavili zadnji tekst posvećen raskrinkavanju 

netočne tvrdnje o chemtrailsima, društvenim mrežama počele su se širiti nove. 

One uporište nalaze u članku jednog domaćeg mainstream medija. 

https://faktograf.hr/2024/03/25/
https://faktograf.hr/2024/03/13/spanjolska-meteoroloska-agencija-nije-priznala-prskanje-chemtrailsima/


Članak objavljen 16. ožujka 2024. godine na Tportalu pod naslovom 

“‘Chemtrailsima’ protiv suše, požara i zagađenja zraka: Je li rješenje 

kontroverzna umjetna kiša?” neki su korisnici Facebooka protumačili kao 

potvrdu da chemtrailsi zaista postoje. 

“Jučer ste tvrdili da chemtrailsi ne postoje”, jedan je od (arhiviran ovdje) 

nekoliko statusa (1, 2, 3) sličnog sadržaja. 

Screenshot/Facebook  

Tportal je pisao zapravo o drugoj pojavi, zasijavanju oblaka (eng. cloud seeding) 

– kontroverznoj tehnologiji koja se, osim za povećanje padalina, koristi i za 

obranu od tuče. Chemtrailsi se u ovom tekstu, i to pod navodnicima, spominju 

dva puta – u naslovu i podnaslovu – što je pojedinim korisnicima bilo dovoljno 

da izvuku zaključak kako su mediji konačno shvatili da chemtrailsi zaista 

postoje. U članku piše kako su Ujedinjeni Arapski Emirati (UAE) najdalje otišli 

s programom zasijavanja oblaka, a kako “danas na godišnjoj razini u 300-tinjak 

navrata stvaraju umjetnu kišu kako bi spasili zemlju od suše, požara, a time i 

svoja poljoprivredna dobra”. 

 

 

https://archive.ph/paGGZ
https://archive.ph/paGGZ
https://archive.ph/IP3g0
https://archive.ph/DZKNr
https://archive.ph/qcCR9
https://archive.ph/8Foqb


Za razliku od chemtrailsa, zasijavanje oblaka zaista postoji 

Zasijavanje oblaka odnosi na unošenje raznih tvari u oblake koje potom djeluju 

kao jezgre kondenzacije ili jezgre leda u pokušaju induciranja padalina. U 

članku Tportala ta je pojava samo uspoređena s konceptom chemtrailsa jer se 

radi o ispuštanju kemikalija u zrak. Jasna distanca spram teoretičara zavjere vidi 

se i podnaslovu koji sadrži rečenicu: “I dok ovi ‘chemtrailsi’ ne uzbuđuju 

pretjerano standardne zagovornike teorije zavjere, na meti kritike su u 

znanstvenim krugovima”. Kasnije se u tekstu navodi zašto je metoda zasijavanja 

oblaka kontroverzna. 

Chemtrails je zapravo izmišljeni fenomen o kojem je Faktograf pisao u više 

navrata. Radi se o teoriji zavjere prema kojoj se ljudi i priroda u operaciji 

neke tajne moćne organizacije masovno zaprašuju kemikalijama iz zraka, a 

najčešće se “dokazuje” bijelim tragovima koji ostaju iz zrakoplova. Riječ je, 

naime, o contrailsima – kondenzacijskim tragovima koji pod određenim 

uvjetima nastaju na nebu iza ispuha mlaznog motora zrakoplova. Contrailsi 

nastaju kad zrakoplov leti na visini iznad 8000 metara gdje je temperatura zraka 

niža od – 40 stupnjeva Celzijevih. Tragovi mogu biti vidljivi nekoliko sekundi, a 

nekad na nebu ostanu i satima (netočno), ovisno o vlažnosti zraka te količini 

vodene pare iz motora zrakoplova. Ako je zrak dovoljno hladan, trag koji ostaje 

iza zrakoplova sastojat će se od sitnih kristala leda. Riječ je dakle o običnim 

prugama na nebu koje stvara susret toplog i vlažnog zraka s hladnim. 

Zasijavanje oblaka koristi se u različite svrhe 

Zasijavanje oblaka je dokumentirano i proučavano desetljećima, pojasnio je 

AFP-ov servis za provjeru činjenica kad je nedavno analizirao točnost tvrdnje o 

toj pojavi. Prvi eksperiment proveden je 1946. godine. Cloud seeding kao 

metoda “kontrole vremena” još uvijek izaziva rasprave među znanstvenicima 

koji imaju različita mišljenja o njenoj učinkovitosti, ali i štetnosti. 

Tportal je u svom tekstu naveo i u koje se svrhe se koristi ili se koristilo 

zasijavanje oblaka. Napisali su kako je u veljači, zbog izrazito suhe zime, samo 

u pet dana diljem UAE-a umjetno ‘posijana’ kiša čak 27 puta, a da su prošle 

godine iz istog razloga to činile meksičke vlasti. Pakistan, s druge strane, tu je 

tehniku iskoristio “u pokušaju suzbijanja opasne razine smoga u megagradu 

Lahoreu”. Iako su ovi razlozi praktične naravi, odnosno u svrhu rješavanja 

konkretnih problema u okolišu i atmosferi, postojale su situacije u kojima se tu 

metodu zloupotrebljavalo. Kako je pisao Tportal, SAD su tijekom Vijetnamskog 

rata (1957–73. projekt Popaj) to koristile kao oružje, “produživši njime sezonu 

monsuna i tako stvarajući blato, čime je poremećen lanac opskrbe Vietkonga i 

zaustavljeno napredovanje njihovih trupa”. 

https://www.dri.edu/cloud-seeding-program/what-is-cloud-seeding/
https://faktograf.hr/tag/chemtrails/
https://faktograf.hr/tag/chemtrails/
https://factcheck.afp.com/doc.afp.com.34KM3QC


Kao što smo na Faktografu već pisali, točno je da je američka vojska tijekom 

rata u Vijetnamu koristila ovu tehnologiju pokušavajući izazivati padaline. 

Međutim, ne postoje dokazi da su u tome bili uspješni, tj. da je zasijavanje 

oblaka doista povećalo količinu padalina. (A zašto bi ga sprovodili?) 

Domaći se medij fokusirao i na upozorenja znanstvenika. Dio njih misli da 

kristalići srebrnog jodida, koji se najčešće koriste pri stvaranju umjetne kiše, 

“mogu negativno utjecati na lokalne ekosustave na kopnu, ali i na vodeni svijet 

jer potencijalno mogu biti okidač i za druge zagađivače”. Kako je Faktograf 

ranije pisao, jasniji znanstveni dokazi koji bi potvrdili tezu o štetnosti cloud 

seedinga izostaju, budući da neka istraživanja sugeriraju da je riječ o malenoj 

količini metala (srebro) koja ne čini nikakvu štetu, dok neke druge studije 

zaključuju kako postoji potencijalna opasnost za vodeni svijet u slučaju 

bioakumulacije tvari koja se ispušta (1, 2). (obrana od tuče je „zatrovala“ 

zemlju sa 4 grama srebro jodida koji je inače antiseptik u medicini po 

hektaru u 6 mjeseci), a nitko se ne pita koliko je pesticida i glifosata 

posijano po našim poljima) 

Nakon što je je predstavio pozitivne i negativne strane ove tehnologije, Tportal 

je na kraju zaključio da je najveći izazov uspostaviti ravnotežu između 

potencijalne koristi koju ljudi mogu imati od umjetne kiše, odnosno zasijavanja 

oblaka, te potencijalnih okolišnih i zdravstvenih rizika. Chemtrailsi su u ovom 

tekstu iskorišteni kao retorička figura, kako bi se ukazalo na paradoks: određena 

skupina ljudi više je zabrinuta zbog pojave koja ne postoji (chemtrails), a manje 

pažnje usmjerava na drugu praksu, koja se zaista provodi i oko koje u dijelu 

znanstvene zajednice postoji određena skepsa (cloud seeding). 

Dok chemtrailsi redovito pune Faktografovu rubriku Razotkriveno, zasijavanje 

oblaka obradili smo manje puta (1, 2, 3). Posljednji se put radilo o tvrdnji da je 

zasijavanje oblaka odgovorno za nevrijeme koje je prošlog ljeta pogodilo Zagreb 

i okolicu. Utvrdili smo da za nju nema dokaza. Prema podacima kojima 

raspolažu znanstvenici, zasijavanje oblaka u najboljem slučaju može povećati 

količinu padalina, iako ni oko toga ne postoji jasan znanstveni konsenzus. Do 

istih zaključaka dolazili su i strani portali za provjeru činjenica kada su korisnici 

društvenih mreža ovu tehnologiju povezivali s lokalnim vremenskim 

nepogodama: poplavama u Australiji ili olujama u SAD-u. 

Objave koje smo u ovom tekstu analizirali nisu bile usmjerene na taj aspekt 

cloud seedinga nego je u njima sugerirano da su mediji napokon priznali 

teoriju o chemtrailsima, što nije točno. Naslov članka Tportala u objavama 

korisnika na Facebooku i drugim društvenim mrežama netočno je protumačen i 

izvučen iz konteksta. 

https://faktograf.hr/2023/08/04/ne-postoje-dokazi-da-sad-imaju-oruzje-za-kontrolu-vremenskih-pojava/
https://faktograf.hr/2023/08/01/zasijavanje-oblaka-nije-odgovorno-za-nevrijeme-u-zagrebu/
https://thebulletin.org/2022/08/dodging-silver-bullets-how-cloud-seeding-could-go-wrong/
https://www.webmd.com/a-to-z-guides/cloud-seeding
https://faktograf.hr/razotkriveno/
https://faktograf.hr/2023/08/04/ne-postoje-dokazi-da-sad-imaju-oruzje-za-kontrolu-vremenskih-pojava/
https://faktograf.hr/2022/12/12/bijela-kuca-nije-priznala-da-chemtrailsi-nisu-nikakva-teorija-zavjere/
https://faktograf.hr/2019/07/07/geoinzenjering-je-stvaran-ali-chemtrails-nisu-usprkos-teoreticarima-zavjera/
https://faktograf.hr/2023/08/01/zasijavanje-oblaka-nije-odgovorno-za-nevrijeme-u-zagrebu/
https://www.boomlive.in/world/fake-news-cloud-seeding-australian-floods-2022-17589
https://factcheck.afp.com/doc.afp.com.34KM3QC


A da li ste pisali ranije da li je zasijavanje oblaka zbog stvaranja oborine i 

sprečavanja tuče koje se u RH sprovodi od ranih 50-ih prošlog stoljeća? 

Gle, odjedanput je to postala istina. Ne, ne nije to teorija zavjere. 

A ZAŠTO ONDA U TENNESSEU DONOSE ZAKON ZA ZABRANU SVE 

VRSTE GEOINJŽENJERINGA ? NISU VALJDA TOLIKO „LUDI“ DA 

DONOSE ZAKON ZA NEŠTO ŠTO PO VAMA NE POSTOJI !? 

A TAJ PUT SLIJEDE I DRUGE DRŽAVE U AMERICI : KENTUCKY, 

RHODE ISLAND, ILLIONIS, SOUTH DAKOTA I CONNECTICUT 

Pa i institut Max Planck kaže nešto suprotno :  „Institut Max Planck u članku o 

geoinjženjeringu jasno potvrđuje da su kondezacijski tragovi medijska priča“ 

I Petre stijeno, nemoj me učiti o umjetnom djelovanje na vrijeme, jer sam 

osobno 40 godina radio u obrani od tuče u okviru Državnog 

Hidrometeorološkog Zavoda i pri tom djelovanju bio svjedok da 

zasijavanje protutučnim raketama i prizemnim generatorima je imalo 

djelotvornost u suzbijanju šteta od tuče. Inače u posljednje vrijeme se ta 

obrana uništava, a štete od tuče su daleko veće nego prije, da, po vama  

razlog su vjerojatno klimatske promjene. 

KONAČNO DRŽAVNI OTPOR CHEMTRAILIMA 

Senat države Tennesse usvojio je zakon SB 2691/HB 2063. kojim se zabranjuje 

zaprašivanje neba putem chemtraila. Ovaj prijedlog zakona, čiji je cilj zabrana 

namjernog ispuštanja kemikalija u atmosferu u svrhu geoinjženjeringa, podržali 

su zastupnik Monty Fritts (republikanac – Kingston) i senator Steve Southerland 

(repuklikanac - Morristown), a u ponedjeljak je dobio i odobrenje Senata, 

izvjestio je list The Tennesseean. 

Ovaj zakon temelji se na tvrdnji kako „je dokumentirano da savezna vlada ili 

drugi subjekti koji djeluju u ime vlade ili na zahtjev savezne vlade mogu 

provoditi pokuse geoinjženjeringa namjernim ispuštenjem kemikalija u 

atmosferu, a te aktivnosti se mogu događati unutar države Tennessee“ 

Svrha ovog prijedloga zakona je zabrana svih takvih aktivnosti, pri čemu se 

navodi sljedeće: „namjerno ubrizgavanje, ispuštanje ili raspršivanje – bilo kojim 

sredstvima – kemikalija, kemijskih spojeva, tvari ili uređaja unutar granica ove 

države u atmosferu s izričitom namjerom utjecaja na temperaturu, vremenske 

prilike ili intenzitet sunčeve svjetlosti je zabranjeno“. 



Usvajanje ovog zakona predstavlja značajan pomak u aktualnoj raspravi o 

geoinjženjeringu i manipuliranju okolišem. Zagovornici ovog zakona smatraju  

da je to nužan korak u zaštiti okoliša i javnog zdravlja od neregulirane prakse 

geoinjženjeringa. 

Zakon bi trebao stupiti na snagu 1. srpnja 2024., što ukazuje na hitnost i značaj 

koji senat Tennesseja pridaje ovom pitanju u vezi “javne dobrobiti“. 

Pozornost se sada usmjerava na Zastupnički dom, gdje bi Odbor za 

poljoprivredu i prirodne resurse trebao, u srijedu, razmotriti ovaj prijedlog 

zakona. Ako i Zastupnički dom odobri zakon, Tennessee bi postao jedna od 

prvih država koja je uspostavila pravni okvir koji izričito zabranjuje raspršivanje 

kemikalija u svrhu geoinjženjeringa, potencijalno postavljajući presedan koji bi 

mogao slijediti druge države, nastojeći riješiti problem manipulacije okolišem i 

atmosferom. 

SOLARNI GEOINJŽENJERING 

Saznajemo da nam se sprema jedna nova, odvažna tehnologija geoinjženjeringa: 

namjerno dehidriranje stratosfere. Studija objavljena u Sience Advances opisuje 

ambicioznu, ali spornu ideju zasijavanja gornje atmosfere česticama kako bi se 

spriječio ulazak vodene pare u stratosferu. 

Vodena para je važna, jer je ona najrasprostranjeniji staklenički plin na Zemlji. 

Efekt staklenika nastaje kada plinovi u atmosferi zarobe sunčevu toplinu, 

održavajući planet pogodnim za život. Vodena para sastoji se od složenih 

molekula koje apsorbiraju toplinu, koja zrači s površine Zemlje i ponovo je 

zrače s površine natrag na planet. U sve se uključio i George Soros (a tko bi 

drugi) koji želi da ljudi preuzmu kontrolu nad zemljinom atmosferom kako bi 

zaustavili „klimatske promjene“. Ova ideja mogla bi stvoriti globalnu katastrofu 

koja bi rezultirala smrću milijuna ljudi i životinja. (pa to i je agenda 

depopulacije). 

Prema Fox Newsu, Soros je 2023. govorio na Minhenskoj konferenciji o 

sigurnosti, te se pohvalio da je otkrio proces (veliki naučnik otkriva toplu 

vodu) u kojem se iznad ciljanih područja stvaraju bijeli oblaci koji odbijaju 

sunčevu svjetlost, a to bi trebalo spriječiti zagrijavanje tla i otapanje 

ledenih ploča. Prema Sorosevim tvrdnjama, otapanje ledenih ploča osobito na 

Grenlandu, (za koji led je potrebno oko 10.000 godina da se sav otopi uz 

današnje temperature) moglo bi uništiti ljudsku civilizaciju (čovjek se stvarno 

„brine“ za čovječanstvo). “Plan“ za koji se zalažu Soros i slični zove se 

solarni inženjžering. Ta ideja neće spasiti civilizaciju, ali ima potencijal da 

je uništi. Klaus Schwab i njegova banda globalista također se poigravaju idejom 

gašenja Sunca. U novom distopijskom videu koji je Svjetski ekonomski forum 



(WEF) objavio ovaj mjesec, ta organizacija je hvalila upotrebu futurističkih 

„svemirskih mjehurića“ koji bi se moglo koristiti za učinkovito blokiranje Sunca 

i time pomoći u smanjenju klimatskih promjena. Taj „geoinjženjerski“ projekt 

teoretski bi reflektirao dio sunčevog zračenja natrag u svemir kako bi se ohladio 

naš planet, objašnjava video, dok ističe nedavnu studiju tom projektu s 

Masačusetskog tehnološkog instituta (MIT). 

Jim Hoft, The Gateway Pundit 

Ministarstvo istine baš ne razlikuje zasijavanje oblaka i chemtraile koji nemaju 

neku fizikalnu vezu. Zasijavanje oblaka se vrši samo ako ima već oblaka u 

atmosferi, jer bez njihova postojanja (oblaci hranioci) neće se moći proizvoditi 

povečanje oborine. Ono se provodi raketama, prizemnim generatorima i 

avionima sa otopinom srebro jodida u otopini acetona. 

Chemtraili koji Ministarstvo istine ne priznaje, radi na drugi način, tako da 

to treba razlikovati ! 

NE IGRAJTE SE SA PRIRODOM I TRENUTNIM STANJEM ZEMLJE! 

Evo dodajem još malo dvije stranice teorije i prakse umjetnog djelovanja na 

vrijeme (uglavnom za Faktograf, jer drugima je sve jasno) da ne miješaju 

chemtraile i zasijavanje oblaka otopinom srebro jodida u acetonu koja se 

sprovodila od pedesetih godina 20-tog stoljeća sve do 2019 godine u Hrvatskoj 

putem raketa i prizemnih generatora, ponešto i avionima u obrani od tuče.  

U radu „Osnove kombiniranog djelovanja na tučoopasne procese“ (Bižić, 

Gerber, Nikolić i Matvijev) iz 1992. godine obrađeno je dotadašnje znanje o 

umjetnom djelovanju na vrijeme, u kojem se između ostalog daje prikaz dometa 

reagensa u nestabilnoj atmosferi iz prizemnog generatora s generatorske postaje 

(GP) u visinu do 3 km (kod nas je prosječna visina podnice konvektivnog oblaka 

800 do 1600 m (Poje at al)) mjerenjem je potrebno oko 30 minuta (Heimbach i 

Stone 1985), širinu perjanice na daljini od 3,6 km postiže za 30 minuta promjera 

6 km (Summers 1972., Kyle 1974. i Sand 1976.) gdje se uzima da je srednji 

promjer cumulus oblaka 4.5 km i koji čini volumen u prostoru i vremenu u 

obliku nepravilnog stošca ili perjanice. Ovo su znanstvene činjenice. 

I sada, kada se postavi mreža GP, a naša je do 2019. godine imala oko 560 

generatora, udaljenih međusobno oko 8 km, dobivamo prekrivanje tih perjanica 

reagensa preko branjenog područja (u području između Save i Drave) i preko onih 

okolnih. Zbog procesa širenja i uzdizanja reagensa, konvekcije i difuzije, potrebno 

je uključiti mrežu generatora 2 do 3 sata prije nego tučoopasni sustavi dođu do 

branjenog područja (Soulage i Admirat 1968.), da bi reagens imao vremena podići 

se na određenu visinu, gdje ga usisava uzlazna struja oblaka.  



Veći dio te metodologije načina rada i saznanja u to vrijeme (1992. godina) 

preuzeta je od Francuza (Dessens 1985.) i Mađara (Geresdi 1992.). Raketnu 

metodologiju ovdje neću iznositi, jer bi to zahtjevalo previše prostora i vremena. 

Da ja tu previše ne lupetam po teoriji zasijavanja, imate dokaze Američke službe 

za prijavu patenata/izuma (dio koji se odnosi na zasijavanje oblaka): 

 

https://zvono-istine.org/06-

izumi-manipulaciju-vremenskih-

prilika/ 

  
United States Patent and Trademark Office  (Služba za prijavu patenta/izuma): 
 
3126155,   24. ožujak 1964.      Generator za zasijavanje oblaka 
3113487, 11. travanj 1967.    Aparat za zasijavanje oblaka otopinom  
     srebro jodida 
3429507   25. veljače 1969.     Povećanje količine oborine  (rainmaker- 
      kišotvorac) 
3545677   8. prosinac 1970.    Metoda zasijavanja oblaka    
3613992   13. listopad 1971.   Metoda modifikacije vremena 
3785557   15. siječanj 1979     Sistem zasijavanja oblaka 
5174498    29. prosinac 1992.   Zasijavanje oblaka  
5367865   25. listopad 1994.   Metoda zasijavanja oblaka 
5556029   17. rujan 1996.   Metoda disipacije („razbijanja“ ) oblaka 
6311313  14. studeni 2001.   Metoda modifikacije vremena 

 

Pozdrav, Petre i tvojem sveznajućem Factografu, jer ipak ste vi Ministarstvo 

istine koje zna sve o svemu (od lažne pandemije do klimatskih promjena). 

Hoćete li povući vaše članke nakon istine o vakcinama i coroni?  

Što je maca popala jezik, pa i Astrazeneca izjavljuje da vakcina nije bila u 

redu i globalno povlači svoje 'cjepivo' protiv Covida nekoliko mjeseci 

nakon što je priznala da može uzrokovati ozljede opasne po život. 

Pazi Petre novac kvari ljude.  

Ja sam jedan obični stari siromah, ali mi je duša bogata i nije prodana i zbog 

toga sam sretan čovjek.  

Slijede dve stranice iz članka o umjetnom djelovanju na vrijeme grupe autora 

djelatnika Državnog Hidrometeorološkog Zavoda od prije dvadesetak godina. 

Drugom prilikom ga mogu i prikazati na portalu, jer ima puno stranica. 

https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/
https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/
https://zvono-istine.org/06-izumi-manipulaciju-vremenskih-prilika/


 

 

 



 

 

Izvor: 

https://www.youtube.com/watch?v=zmfRG8-RHEI 

film udruge Clintel 

https://youtu.be/j5fSo1aVOsA?si=FYnn-KfNtHK8pkJX 

Kina 21.4.2024 poplava    (video) 

 

https://youtu.be/L6MybNBWnr4?si=-k342gPCADonHxw9 

Dubai 21.4.2024.  poplava   (video) 

 

https://www.lemonde.fr/en/environment/article/2023/08/14/make-it-rain-cloud-

seeding-the-controversial-weather-modification-technique_6093144_114.html 

 

https://www.lemonde.fr/en/opinion/article/2023/03/06/rain-control-

technologies-used-by-china-must-be-regulated_6018371_23.html 

https://faktograf.hr/2024/03/25/pokusaj-stvaranja-umjetne-kise-zasijavanjem-

oblaka-nije-dokaz-da-chemtrailsi-postoje/ 

Peter Koenig, Global Researh  

VID-20240425-WA0000.mp4
oluja u Saudiskoj Arabiji 25.4.2024. 
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Izvor: 

https://www.youtube.com/watch?v=zmfRG8-RHEI  film udruge Clintel 

https://youtu.be/j5fSo1aVOsA?si=FYnn-KfNtHK8pkJX  Kina 17.4.2024 

poplava    (video) 

https://youtu.be/L6MybNBWnr4?si=-k342gPCADonHxw9 Dubai 16.4.2024.  

poplava   (video) 

https://www.lemonde.fr/en/environment/article/2023/08/14/make-it-rain-cloud-

seeding-the-controversial-weather-modification-technique_6093144_114.html 

https://www.lemonde.fr/en/opinion/article/2023/03/06/rain-control-

technologies-used-by-china-must-be-regulated_6018371_23.html 

https://faktograf.hr/2024/03/25/pokusaj-stvaranja-umjetne-kise-zasijavanjem-

oblaka-nije-dokaz-da-chemtrailsi-postoje/ 

https://youtu.be/zPgsYp8cslI?si=TKZihERypQoSk8VW  Dubai poplava – 

objašnjenje meteorologa i pilota  (video) 

https://www.atvbl.rs/lat/vijesti/drustvo/vojni-meteorolog-helikopterima-smo-

rastjerivali-maglu-zbog-olimpijade-u-sarajevu-17-4-2024 

https://www.hop.com.hr/2024/04/28/institut-max-planck-u-clanku-o-

geoinzenjeringu-jasno-potvrduje-da-su-kondenzacijski-tragovi-medijska-prica/ 

https://youtube.com/shorts/wh9s4O_fr_k?si=BEZ7B2AibpMt2Mvp    (video) 

https://youtu.be/OZ6HxNKE-T4?si=CZkbQHaPeHl32l0u     (video) snijeg u 

Dubaiu 11.5.2024. 

https://youtu.be/A0lgEIlRG2M?si=kBYJKr-sKy22X5qw    (video) poplava u 

Iraku (tornado) 12.5.2024. 

https://ei7gl.blogspot.com/2024/05/notice-upcoming-haarp-ionospheric-

tests.html     HAARP 

Jim Hoft, The Gateway Pundit 

Peter Koenig, Global Researh  

 

 

Gerber Zorislav 
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